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1. Produktinformationen / Product information / Informazioni sul prodotto
Produktname / Designation / Designazione:
Brobusta FI+LS CEE Kabeltrommel 380, 1x CEE 400V/32A, 1x CEE 400V/16A, 3x Schutzkontakt-Steckdosen 230V/16A, 25m HO7RN-FG5x4.0 schwarz,
IP44
Brobusta FI4LS CEE cable reel 380, 1x CEE 400V/32A, 1x CEE 400V/16A, 3x protective contact sockets 230V/16A, 25m HO7RN-FG5x4.0 black, 1P44
Brobusta FI4-LS Tamburo per cavi CEE 380, 1x CEE 400V/32A, 1x CEE 400V/16A, 3x prese di contatto di protezione 230V/16A, 25m HO7RN-FG5x4.0
nero, P44

Artikelnummer / Item no / Art.No: 1319108033
EAN: 4007123302727

Verwendungszweck/ Usage / Uso previsto:

Robuste Kabeltrommel ausgestattet mit Uberhitzungsschutz und Kontroll-Leuchte fiir den Baustelleneinsatz.
Robust cable reel equipped with overheating protection and indicator light for use on construction sites.
Robusto avvolgicavo dotato di protezione contro il surriscaldamento e di spia luminosa per I'uso in cantiere.

Hersteller / Manufacturer / Produttore:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, SeestraBe 1-3, 72074 Tiibingen, Deutschland
Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz, www.lectra-t.com
service@brennenstuhl.com, Telefon: +4141767 2121

2. Technische Daten / Technical data / Dati tecnici

Kabellange und -typ / Cable length and type / Lunghezza e tipo di cavo: 25 m HO7RN-F 5G4,0

Schutzart /Protection class / Classe di protezione (IP): P44

Max. Strombelastbarkeit / Max. ampacity / Max. carico di corrente: 230 V, 400 V

Nenneingangsspannung/ Rated voltage / Tensione nominale: 32 A

Lstg. auf-/abgerolter Zustand / Cap. in coiled / uncoiled state / Pot. arrotolato / srotolato 230V/16A: 1,800 W/ 3,600 W
Lstg. auf-/abgerolter Zustand / Cap. in coiled / uncoiled state / Pot. arrotolato / srotolato 400V/16A: 4,200 W / 11,000 W
Lstg. auf-/abgerolter Zustand / Cap. in coiled / uncoiled state / Pot. arrotolato / srotolato 400V/32A: 4,200 W / 22,000 W
Steckdose / Kupplung // Sockets / Coupling // Presa / Accoppiamento: 3x Typ F

Mit Beriihrungsschutz / With touch protection / Con protezione tattile: —

CEE-Steckdosen / Sockets CEE / Prese CEE: CEE 1x 32A 3P+N+PE (5p) 400V, CEE 1x 16A 3P+N-+PE (5p) 400V

Stecksystem Stecker / Type of plug / Sistema di spine: CEE 32A 3P+N+-PE (5p) 400V

Produktmasse netto / Dimensions net / Dimensioni netto (cm): 52x38x52

Produktgewicht netto / Weight / Peso netto (kg): 17.1

3. Sicherheitshinweise / Safety instructions / Istruzioni di sicurezza
* Bei Uberhitzung alle Stecker ziehen, nach Abkiihlung Riickstellknopf driicken!
* Geeignet fiir den Einsatzim AuBenbereich und in Werkstatten.
* Die maximale Leistung im aufgewickelten und abgerollten Zustand nicht iiberschreiten (aufgewickelt ist die Belastbarkeit meist geringer).
* RegelmaRig auf Risse, Abnutzung oder andere Beschddigungen priifen, um die Schutzfunktion zu gewahrleisten.

* In case of overheating, pull out all plugs, press reset button after cooling down!

* Suitable for outdoor use and in workshops.

* Do not exceed the maximum capacity when coiled and uncoiled (the load capacity is usually lower when coiled).
* Check regularly for cracks, wear or other damage to ensure the protective function.

* Estrarre tutte le spine in caso di surriscaldamento, premere il pulsante di reset dopo il raffreddamento!

* Adatto per I'uso all'aperto e in officina.

* Non superare la capacita massima quando & arrotolato e srotolato (la capacita di carico & solitamente inferiore quando & arrotolato).
* Controllare regolarmente la presenza di crepe, usura o altri danni per garantire la funzione di protezione.
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1. Informace o vyrobku / Informacie o vyrobku / Informations sur les produits
Nazev produktu / Nazov produktu / Nom du produit:
Brobusta FI-+LS CEE 380 Kabelovy buben, 1x CEE 400V/32A, 1x CEE 400V/16A, 3x ochrannd kontaktni zdsuvka 230V/16A, 25m HO7RN-FG5x4.0 ¢ernd,
P44
Brobusta FI--LS CEE 380 kablovy bubon, 1x CEE 400V/32A, 1x CEE 400V/16A, 3x zasuvky s ochrannym kontaktom 230V/16A, 25m HO7RN-FG5x4.0
Cierna, 1P44
Brobusta FI+LS Enrouleur de cable CEE 380, 1x CEE 400V/32A, 1x CEE 400V/16A, 3x prises a contact de protection 230V/16A, 25m HO7RN-FG5x4.0
noir, IP44

Prod. cislo / Prod. cislo / Numéro d'article: 1319108033
EAN: 4007123302727

Vyuiziti / VyuZitie / Motif de I'utilisation:

Robustni kabelovy buben pro bezpeéné venkovni pouziti, idedlni pro stavenisté a primyslové aplikace a trvalé venkovni pouziti.

Robustny kablovy bubon na bezpetné vonkajsie pouZitie, idedIny na staveniska a priemyselné aplikacie a na trvalé vonkajsie pouzitie.

Enrouleur de cable robuste pour une utilisation extérieure en toute sécurité, idéal pour les chantiers et les applications industrielles et une utilisation
permanente a I'extérieur,

Vyrobce / Vyrobca / Fabricant:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, SeestraBe 1-3, 72074 Tiibingen, Deutschland
Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com
service@brennenstuhl.com, Telefon: +4141767 2121

2. Technické udaje / Technické tidaje / Spécifications techniques
Délka a typ kabelu / Dizka a typ kabla / Longueur et type de cable: 25 m HO7RN-F 5G4,0
Ttida ochrany / Trieda ochrany / Indice de protection (IP): IP44
Max. Proudova zatiZitelnost / Max. Priidova zataZitelnost / Puissance max. Courant admissible: 230V, 400 V
Jmenovité vstupni napéti/ Nominalne vstupné napatie / Tension d'entrée nominale: 32 A
Navin./rozvin. kabel // Navin.//rozvin. kabel // Puissance a I'état monté/démonté 230/16A: 1,800 W /3,600 W
Navin./rozvin. kabel // Navin.//rozvin. kabel // Puissance a I'état monté/démonté 400V/16A: 4,200 W/ 11,000 W
Navin./rozvin. kabel // Navin.//rozvin. kabel // Puissance a I'état monté/démonté 400V/32A: 4,200 W/ 22,000 W
Vidlice / zasuvka // Vidlice // zasuvka // Prise de courant / couplage: 3x Typ F
S ochranou proti dotyku / S ochranou proti kontaktu / Avec protection contre le toucher: -
Zasuvky CEE / Zasuvky CEE / Prise CEE: CEE 1x 32A 3P+-N-+PE (5p) 400V, CEE 1x 16A 3P+-N+-PE (5p) 400V
Zastrckovy systém vidlice / Zastrckovy systém vidlice / Systéme de connexion fiche: CEE 32A 3P+N+-PE (5p) 400V
Rozméry vyrobku / Rozmery vyrobku / Dimensions (cm): 52x38x52
Cista hmotnost vyrobku / Cista hmotnost vyrobku / Poids net (kg): 17.1

3. Bezpednostni pokyny / Bezpecnostné pokyny / Instructions de sécurité
*V pfipadé prehidti vytahnéte viechny zdstrcky, po vychladnuti stisknéte tladitko reset!
* [dedlni pro ndrocné venkovni prostory, jako jsou stavenisté, kempovani apod.
* Nepfekracujte maximdlni zatiZeni navinutého a odvinutého kabelu (zatizeni se asto snizuje, kdyz je kabel navinuty).
* Pravidelné kontrolujte, zda nejsou praskliny, opotfebeni nebo jind poskozeni, aby byla zajisténa ochrannd funkce.

*V pripade prehriatia vytiahnite v3etky zdstrcky, po vychladnuti stlacte tlacidlo reset!

* |dedlne pre ndrocné vonkajsie priestory, ako si staveniskd, kempingy atd.

* NeprekraCujte maximalne zatazenie kablovej cievky pri navijani a odvijani (zatazenie sa casto znizuje, ked je kabel navinuty).
* Pravidelne kontrolujte, ¢i nie st praskliny, opotrebenie alebo iné poskodenie, aby ste zabezpecili ochrannd funkciu.

* En cas de surchauffe, débranchez toutes les prises, appuyez sur le bouton de réarmement apres refroidissement !

* [déal pour les environnements extérieurs exigeants tels que les chantiers, le camping, etc.

* Ne pas dépasser la charge maximale du tambour de cable lorsqu'il est enroulé et déroulé (la charge est souvent réduite lorsque le cable est enroulé).
* Vérifier régulierement qu'il n'y a pas de fissures, d'usure ou d'autres dommages pour assurer la fonction de protection.
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1. Termékinformacid / Informacije o izdelku
Termék neve / Ime izdelka:
Brobusta FI-+LS CEE kabeltekercs 380, Tx CEE 400V/32A, 1x CEE 400V/16A, 3x véddcsatlakozd aljzat 230V/16A, 25m HO7RN-FG5x4.0 fekete, IP44
Brobusta FI+LS CEE kabelski kolut 380, 1x CEE 400V/32A, 1x CEE 400V/16A, 3x zas(itne kontaktne vticnice 230V/16A, 25m HO7RN-FG5x4.0 ¢na,
IP44

Tételszam / Stevilka artikla: 1319108033
EAN: 4007123302727

Rendeltetésszerii hasznalat / Predvidena uporaba:
Robusztus, tilmelegedés elleni védelemmel és jelzGfénnyel felszerelt kabeltekercs az épitkezéseken valé haszndlathoz.
Robusten kabelski kolut, opremljen z za3Cito pred pregrevanjem in indikatorsko lucko za uporabo na gradbiscih.

Gyarto / Proizvajalec:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, SeestraBe 1-3, 72074 Tiibingen, Deutschland
Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com
service@brennenstuhl.com, Telefon: +4141767 2121

2. Miiszaki adatok / Tehni¢ni podatki
Kabel hossza és tipusa / Dolzina in tip kabla: 25 m HO7RN-F 5G4,0
Védelmi osztaly / Zascitni razred (IP): IP44
Max. Aramerdsség / Najvec. Trenutna prenosna zmogljivost: 230 V, 400 V
Névleges bemeneti fesziiltség / Nazivna vhodna napetost: 32 A
Teljesitmény felhiizott/felhuzott allapotban / Stanje vklopa/izklopa 230V/16A: 1,800 W / 3,600 W
Teljesitmény felhiizott/felhuizott allapotban / Stanje vklopa/izklopa 400V/16A: 4,200 W / 11,000 W
Teljesitmény felhuzott/felhiizott dllapotban / Stanje vklopa/izklopa 400V/32A: 4,200 W / 22,000 W
Aljzat/ csatlakoz6 // Vticnica / spojka: 3x Typ F
Erintésvédelemmel / Z zascito pred dotikom: —
CEE aljzatok / Vticnice CEE: CEE 1x 32A 3P+N-+PE (5p) 400V, CEE 1x 16A 3P+N+-PE (5p) 400V
Dugérendszer Dugé / Sistem vticev: CEE 32A 3P+N-+PE (5p) 400V
Termék méretei / Dimenzije izdelka (cm): 52x38x52
A termék netto sulya / Neto teZa izdelka (kg): 17.1

3. Biztonsagi utasitas / Varnostna navodila

* Tilmelegedés esetén hizza ki az 6sszes dugét, leh(lés utdn nyomja meg a reset gombot!

* Alkalmas kiiltéri hasznalatra és miihelyekben.

* Ne Iépje til a maximalis terhelhetdséget feltekert és feltekert allapotban (a terhelhetdség dltalaban alacsonyabb feltekert dllapotban).
* A védéfunkcid biztositasa érdekében rendszeresen ellendrizze a repedések, kopasok vagy egyéb sériilések meglétét.

* ¥ primeru pregrevanja izvlecite vse vtice, po ohladitvi pritisnite gumb za ponastavitev!

* Primeren za uporabo na prostem in v delavnicah.

* Ne prekoracite najvecje zmogljivosti pri navitju in edvijanju (pri navitju je nosilnost obiajno manjsa).
* Za zagotovitev zasCitne funkcije redno preverjajte, ali ni razpok, obrabe ali drugih poskodb.



